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Biênio: 2021 - 2022 

ATA DA TERCEIRA (3a) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, 
REALIZADA NO DIA DEZESSEIS (16) DO MÊS DE FEVEREffiO DO ANO 2023 (DOIS 
MIL E VINTE E TRÊ:S), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia dezesseis ( 16) do mês de fevereiro do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário 
da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo Freitas 
Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Gerlane Pinto Barbosa (2a 
Secretária) e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, 
Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari Guedes, José Fábio Praciano de 
Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Robson Vicente Nogueira, 
Roberto Pinto da Silva, Raimundo Barbosa Gomes e ausente a vereadora Vivianne Pinto 
Mâcedo Rocha. Na ausência da Primeira Secretária o Senhor Presidente nomeia a Senhora Segunda 
Secretária vereadora Gerlane Pinto Barbosa para secretariar os trabalhos. Havendo o número legal e 
Regimental foi declara aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE é posta em 
votação a Ata da Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 09 de 
fevereiro de 2023 e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi realizada a 
leitura das demais matérias sobre a Mesa. PROJETO DE LEI N°. 001/2023 de iniciativa do Poder 
Executivo "altera a lei Municipal no. 1.017/2022, que dispõe sobre o vencimento salarial dos ACS -
Agentes Comunitários de Saúde e ACE- Agente de Combate às Endemias e dá outras providências". 
PROJETO DE LEI N°. 002/2023 que "cria o fundo de honorários sucumbenciais e flxa critérios 
para o rateio dos honorários de sucumbência aos procuradores e advogados lotados na procuradoria 
geral do município ou que desempenham suas funções no âmbito desta, e dá outras providências", de 
iniciativa do Poder Executivo. PROJETO DE LEI N°. 003/2023 que "autoriza o Chefe do Poder 
Executivo Municipal a Doar imóvel, ao Governo do Estado do Ceará, conforme especifica", de 
iniciativa do Poder Executivo. Declarado aberta a ORDEM DO DIA. Pelo Senhor Presidente é 
colocado em discussão e votação com o Parecer favorável da comissão o PROJETO DE LEI N°. 
001/2023 de iniciativa do Poder Executivo "altera a lei Municipal n°. 1.017/2022, que dispõe sobre o 
vencimento salarial dos ACS - Agentes Comunitários de Saúde e ACE - Agente de Combate às 
Endemias e dá outras providências", sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 
dando continuidade foi posto em discussão e após, em votação o PROJETO DE LEI N°. 002/2023 
que "cria o fundo de honorários sucumbenciais e flxa critérios para o rateio dos honoráries.-d~ 
sucumbência aos procuradores e advogados lotados na procuradoria geral do município ou que 

sempenham suas funções no âmbito desta, e dá outras providências", de iniciativa do Poder 
utivo, aprovado pelos vereadores presentes. Em discussão e votação o PROJETO DE LEI N°. 

003/2023 que "autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a Doar imóvel, ao Governo do Estado 
do Ceará, conforme especifica", de iniciativa do Poder Executivo, com parecer 
tramitação e <>nr,n""' 
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Foi realizada a leitura da inscrição dos vereadores para o uso da 
tribuna. De início foi facultada a palavra ao vereador Valmir Pinto que parabeniza o Presidente 
desta Casa por sua reeleição e conduzir os trabalhos por mais dois anos. Parabeniza o partido dos 
trabalhadores - PT no qual o representa neste município, anuncia que em breve será realizada uma 
plenária com a participação de lideranças políticas, filiados e simpatizantes com o objetivo de tratar 
os próximos passos políticos. O vereador chama atenção para a falta de condições de trabalho que 
foram tiradas dos taxistas através de lei estaduais e consequentemente estão sendo muito 
prejudicados em suas rendas, pede apoio aos demais vereadores que procurem seus deputados para 
ver uma forma de ajudar esses trabalhadores. e para finalizar convida a sociedade para participar do 
primeiro bolão de regata organizada pela comunidade de cana brava. Com a palavra o vereador 
Robson Vicente Nogueira agradece ao Prefeito Municipal pelo apoio na realização da regata no 
distrito de Mundaú. Fala sobre as condições das estradas carroçais, tendo em vista que é uma grande 
malha em todo território deste município, precisam ser prioridades principalmente neste período 
invernoso. Parabeniza aos agentes comunitários de saúde e endemias pelo reajuste salarial, segundo 
o vereador, merecem muito mais, pois são profissionais que estão mais próximos da comunidade. 
Relata o início da obra do calçamento intertravado de Flecheiras, apesar dos transtornos, será uma 
boa benfeitoria naquela localidade. Na oportunidade pede ao Poder Executivo a restauração e 
ampliação da creche na localidade de Guajirú no mesmo padrão das outras que foram inauguradas. 
passada a palavra ao vereador Paulo Roberto Ferreira, na tribuna agradece todos aqueles que 
colaboraram para a realização do Festival em alusão aos 37 anos do distrito de Canaã, o apoio do 
Prefeito Gustavo Moreira, Secretários Municipais, empresas privadas, amigos e familiares, agradece 
também aos vereadores que tiraram um pouco do seu tempo para prestigiar o evento. informa a 
comunidade de Canaã que o Cartório local está fechado por motivos internos e não depende do Poder 

\ ~ Público para reverter essa situação. Antes de encerrar os trabalhos o Senhor Presidente abre as 
discussões aos vereadores que queiram se expressar sobre as condições de trabalho que os taxistas 
enfrentam. O Presidente relata e conhece muito bem que tipo de transtorno esses trabalhadores ___c:::_ 
passam nas estradas, pois já exerceu a profissão, sabe o quanto é difícil e deixa registrado seu apcio ~ 
a classe dos taxistas. E nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declara encerrada a presente 
Sessão. Eu, Segunda Secretária Gerlane Pinto Barbosa, lavrei e rubriquei a presente Ata, que, se 
aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal 

ezesseis (16) de fevereiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e dois). 
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